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AYDINLANMA

ISIK SiDDET
ISIK AKISI
Avommnna SIDOETI

BIR YUZEYE\ DUSEN ISIK AKISI
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Tytde son li¢ yilda iki son onbes yilda
uc¢ soru geldi.
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ISk Siddeti 13-
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Bir kaynagin birim zamanda yaydigi 1sIK enerjisinin bir olgusu
Birimi candela (cd)
Mumun Isik Siddeti < Gunesin Isik Siddeti
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Belirli bir yuzeye birim zamanda dusen gk enerjisi

Birimi lumen (Im)

Yaricapl 1 m olan Isik siddeti 1 cd Kiirenin 1 m? lik yiizeyine
Kurenin merkezine olan kaynaktan dugen 15k akisi = 1 lumen
konulmug

Yaricapl 1 m olan Isik siddeti I cd Kiirenin 1 m? lik yiizeyine
kurenin merkezine olan kaynaktan dugen 1glk akisi = I lumen
konulmusg

Yaricapl 1 m olan Isik siddeti I cd Kurenin toplam yuzeyine
kurenin merkezine olan kaynaktan dusgen 1k akisl = 4 7 I
kKonulmusg lumen
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® r'ye bagli degildir.




Yarigaplari r ve 2r olan kurelerin merkezlerine 15k siddetleri I, 2I olan isik kay-
naklari yerlegtirilmigtir.

Kure yuzeylerinin KL parcasindaki i1gik akisi O, , @), parcasindaki igik akisi

D,
®,,n olduguna gore, D oran| kagtir?
MN
A) : B) . C) 1 D) 2 E) 4
4 2
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Birim yuzeye dik olarak dugen igik akisidir.
Birimi lux (I1x)

A alanli yuzeye ® kadar 11k akisi
1 m? alanli yiizeye E
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Yaricap! d olan bir kurenin merkezine konulan
I siddetindeki Isik kaynaginin kure yuzeyindeki
aydinlanma siddeti,
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Perde
Mum

Akif, Burak ve Ceren Fizik dersinde aydinlanma siddeti ile ilgili sekildeki duzenedgi
hazirliyor.

Perde uzerindeki aydinlanma siddetini artirmak igin,

AKif : Mum sayisini artirmak

Burak : Mumu perdeye yaklastirmak

Ceren: Perdeyi muma yaklagtirmak

tekliflerinde bulunuyor.

Buna gore, hangi ogrenciler dogru soylemistir?

A) Yalniz Akif B) Yalniz Burak C) Akif ve Burak

v D) Burak ve Ceren E) Akif, Burak ve Ceren
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________________________________________

Esit karelere ayrilmig duzlemde bulunan noktasal K i1gik kaynaginin perdelerdeki L,
M, N noktalari ¢cevrelerinde olugturdugu aydinlanma siddetleri E , E,,, E, dir.

Buna gore E,, E,,, E, arasindaki iligki nedir?
A)EL<EM<E B)E|_<EN<EM C)EM<EL<EN
D)EM<EN<E|_ E)EN<EM<EL
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Isik siddeti I olan noktasal 151k kaynaginin X ve
Y perdelerinin K ve L noktalari ¢gevresinde olug-
turdugu aydinlanma siddetleri E, ve E, dir. X
perdesi ok yonunde bir miktar dondurulurken
Y perdesi ok yonunde bir miktar hareket etti-
riliyor.

Buna gore, E, ve E igin ne soylenebilir?

Ex E
A) Artar Artar
B) Azalir Azalir
C) Azalir Artar
D) Azalir Degismez
E) Degismez Artar
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P P bolgesi

d=E.A




Isigl yansitmayan sekildeki masanin
K noktasina noktasal bir i1gik kayna-
gl ve masaya dik olacak bi¢cimde bir
perde konulmugtur.

Buna gore, P bolgesindeki Igik aki-
S|

I. Kaynagin 1gik siddeti
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I1. K noktasinin perdeye uzaklig
II1. P bolgesinin alani
niceliklerinden hangileri ile dogru orantilidir?

A) Yalniz 1 B) Yalniz III C) I ve II
D) I ve III E) II ve III

, P bolgesi






